

# CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

## PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a  
Consiliului județean Mehedinți din data de 29 octombrie 2024

La ședința ordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 29 octombrie 2024 au participat 29 de consilieri din totalul de 29 de consilieri în funcție și d-l Aladin-Gigi Georgescu - președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau, Vijulie Loredana – director Direcția buget finanțe, doamna Mîndreci Ionelia – director Direcția resurse umane.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Bună dimineața tuturor. Dragi colegi consilieri județeni prezenți la ședință fizic, în principal, dar și online, ne aflăm astăzi la ultima ședință a Consiliului Județean din mandatul 2020-2024. Moment în care privim în urmă, și ar trebui totuși să fim mândri că am reprezentat județul Mehedinți în această instituție importantă, în acest for decizional – Consiliul Județean Mehedinți. Mandatul 2020-2024 nu a fost un mandat ușor, și spun asta pentru că vă mai aduceți aminte foarte bine momentul în care pe de o parte s-a desfășurat campania electorală, dar mai ales perioada de la data depunerii jurământului. Știți bine că am prins finalul lui 2020, anul 2021 întreg și 2022 – ani de pandemie în care au existat destule probleme, din toate punctele de vedere. Dar, zic eu, am depășit cu bine acest moment, pentru că nu au fost numai probleme, provocări, dar au fost și multe împliniri de care ar trebui să fim mândri. Împreună, cu o bună conlucrare între colegii mei funcționari publici și contractuali din Consiliul Județean Mehedinți, cu mine, cu doamna vicepreședinte, cu domnul vicepreședinte și dumneavoastră am reușit să ducem la bun sfârșit multe proiecte ale județului Mehedinți, unele finanțate din fonduri europene, unele finanțate din fonduri guvernamentale, altele din bugetul nostru; pe unele deja le-am recepționat, pe altele încă le avem în implementare, și pe altele le-am pregătit în acest mandat pentru a le realiza în mandatul următor. Ar trebui să fim mândri că am reușit în mandatul 2020-2024 să reabilităm și să modernizăm peste 350 km de drumuri județene; asta înseamnă jumătate din lungimea drumurilor județene din județul nostru. Și în același timp am pregătit proiectele și am obținut și finanțare pentru ceea ce vom face de acum încolo tot pe drumurile județene, cel puțin 130 km pentru care la momentul de față avem contractele de finanțare deja semnate, și pe majoritatea acestor drumuri lucrăm. Toți am considerat că infrastructura de sănătate merită o atenție deosebită din partea Consiliului Județean Mehedinți, și am implementat un număr destul de mare de proiecte cu o valoare foarte mare, și ați văzut că unele proiecte privind Spitalul Județean au fost deja recepționate, altele sunt aproape de recepție, iar pentru altele ne vom ocupa în mandatul următor să începem implementarea lor pentru două dintre

secțiile Spitalului Județean rămase nereabilitate din mandatul acesta. Avem deja contractele de finanțare semnate, cu finanțare din fonduri europene, și pentru cel de-al treilea care este o provocare în primul rând pentru mine, dar și pentru colegii care vor fi în Consiliul Județean în mandatul următor, pregătim tot ceea ce este necesar ca și documentație tehnică să obținem finanțarea, și o să discutăm în concret la momentul respectiv. Acestea au fost principalele proiecte, dar trebuie să știți că s-au implementat multe altele, mai mici sau mai mari, unele mai importante decât altele. Să nu uităm totuși, un proiect mai vechi al nostru de vreo 10 ani, care s-a concretizat în primăvara acestui an, și când spun asta mă refer la Bazinul de Înot, care a fost primit cu mare bucurie în principal de copii și de tineri, și știți bine că l-am inaugurat la începutul lunii mai a acestui an, și trebuie să ne mândrim cu această investiție făcută de Consiliul Județean Mehedinți cu finanțare, evident, din fonduri guvernamentale. Am făcut, zic eu, lucruri cu care ar trebui să ne mândrim, repet, ar trebui să fim mândri că am reprezentat județul Mehedinți în Consiliul Județean Mehedinți, și nu trebuie să ne fie rușine nici un moment. Evident că niciodată nu este suficient, evident că tot tipul apar provocări. Tocmai de aceea în mandatul următor trebuie să facem ceea ce n-am reușit să facem în acest mandat, și evident altele ca să putem peste încă patru ani de zile să venim în fața mehedințenilor să spunem „asta am făcut, pentru asta vrem să ne votați, asta vrem să facem de acum încolo”. În consecință, vă mulțumesc tuturor pentru sprijin, mulțumesc în mod special colegilor mei din grupul PSD, și când spun asta mă refer la colegii care au candidat de la PSD și au ieșit consilieri județeni, dar mă refer și la colegii care încă de la începutul mandatului au fost alături de noi și mă refer la doamna vicepreședinte Ramona Cupă, mă refer la colegii care s-au alăturat nouă de la PRO ROMÂNIA – doamna Coca și domnul Drăghiea, mă refer la colegii care pe parcurs s-au alăturat nouă – domnii Manțog și Munteanu, dar mulțumesc și colegilor din grupul PNL care de regulă au votat alături de noi; e adevărat că uneori mi-aș fi dorit ca ședințele să fi fost mai liniștite, poate că era nevoie de mai multă comunicare, poate că uneori au fost și motive politice care să stea în spatele deciziilor dumneavoastră când nu ați votat proiectele, dar una peste alta ceea ce a realizat Consiliul Județean în acest mandat este meritul tuturor. Încă o dată vreau să vă mulțumesc tuturor, să vă doresc succes în continuare, unii dintre dumneavoastră veți reprezenta în continuare partidele politice în mandatul următor 2024-2028, alții poate veți rămâne în politică, alții poate nu veți mai face politică, vă urez tuturor sănătate și succes. Tocmai de aceea, la acest moment, așa ca la o ultimă ședință a Consiliului Județean Mehedinți pe mandatul 2020-2024, am pregătit ca o dovadă a recunoașterii muncii dumneavoastră, câte o plachetă pentru fiecare dintre dumneavoastră pentru ca, știu eu, peste ani de zile fiecare să vă amintiți că la un moment dat ați reprezentat mehedințenii în Consiliul Județean Mehedinți, și să fiți mândri cu ce s-a realizat în acest mandat pentru județul nostru. Să fim mândri că suntem mehedințeni, să reprezentăm peste tot pe unde ne ducem județul Mehedinți cu mândrie, cu cinste și cu onoare, pentru că e un județ în care ne dorim să trăim și în care ne dorim să se întoarcă copiii noștri. Să vă dea Dumnezeu sănătate, și toate cele bune.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Și noi, la rândul nostru, din partea grupului PNL, vreau să vă mulțumim și dumneavoastră și colegilor, în primul rând pentru că ați înțeles, și am înțeles cu toții că suntem trimiși aici să reprezentăm în primul rând interesele mehedințenilor, și am avut

maturitatea și am reușit împreună să ducem la bun sfârșit anumite proiecte, în ciuda faptului că de multe ori au fost și sincope, până la urmă sincopetele sunt inerente pentru că și discuțiile scot la iveală numai lucruri pozitive. Nu în ultimul rând, aș vrea tot din partea colegilor mei să mulțumim și aparatului de specialitate, pentru că fără dâșii nu am fi reușit să ducem la îndeplinire aceste proiecte, și am speranța că în viitorul consiliu vom face tot ce ne stă în putere și priceperea noastră, așa cum spune jurământul, să realizăm lucruri pentru județul Mehedinți. Mulțumesc.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Mulțumesc Răzvan, și sper să nu te superi de data asta că ți-am spus așa, și o să-ți mai spun și în mandatul următor. Că nu cred că te deranjează, și nu mă deranjează nici pe mine dacă îmi spui Aladin, ca să știi. Dacă dorește cineva să ia cuvântul.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Este o etapă care se termină astăzi, de patru ani, patru ani cu bune și cu rele, dar mai ales cu bune. În primul rând, eu cred că ne-am înțeles foarte bine, cel puțin la nivelul consilierilor județeni, nu am avut replici care să ne jignească sau să ne deranjeze, am dialogat încontinuu între noi, cu toată conducerea Consiliului Județean; toți am făcut până acum să fie un reper și pentru cei care vin, și să dea Dumnezeu ca tot ce v-ați propus și își propune noul consiliu să fie realizabil, iar județul Mehedinți să fie într-adevăr un județ recunoscut ca un mâncător de bani pentru proiecte. Multă sănătate tuturor.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Dacă mai dorește cineva să ia cuvântul? Dacă nu, vă rog să-mi permiteți să încep cu acordarea acestor plachete colegilor mei vicepreședinți care m-au suportat 4 ani de zile. În continuare voi înmâna plachetele tuturor consilierilor județeni. Cred că am terminat.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Nu am terminat, din partea întregului aparat, având în vedere că toate proiectele în mandatul 2020-2024 au fost inițiate și implementate de către dumneavoastră, vă înmânez și dumneavoastră o plachetă.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Acum că am terminat acest moment festiv, dar chiar dacă suntem la final de mandat, să-l terminăm așa cum l-am început, adoptând proiecte de hotărâre, și sunt câteva. Înainte de a prezenta ordinea de zi vă supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30 septembrie 2024, procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 07 octombrie 2024 și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 16 octombrie 2024. Cine este pentru? 30 de voturi. Vă anunț că retrag de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre aflat la poziția nr. 6, și anume: Proiect de hotărâre nr. 135/10.10.2024 și, de asemenea, vă rog să fiți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu următorul material:

- Proiect de hotărâre nr. 144/28.10.2024 privind rectificarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții a județului, a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile și a listei de investiții cu obiective finanțate din venituri proprii a instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pentru anul 2024.

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este pentru? 30 de voturi.

În aceste condiții, ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 129/08.10.2024 pentru aprobarea modificării valorii totale a proiectului, cheltuielile eligibile și cheltuielile neeligibile în HCJ 36 din 29.03.2024 privind modificarea H.C.J. nr. 25 din 29.02.2024, privind modificarea H.C.J. nr. 60 din 07.04.2022 privind aprobarea proiectului „Reabilitare și modernizare Complexului de servicii sociale pentru copii, Drobeta Turnu Severin”, aprobarea cheltuielilor legate de proiect, precum și aprobarea Devizului General ca urmare a semnării contractului de lucrări.
2. Proiect de hotărâre nr. 130/08.10.2024 pentru aprobarea modificării valorii totale a proiectului, cheltuielile eligibile și cheltuielile neeligibile în H.C.J. nr. 102 din 29.06.2022 privind modificarea H.C.J. nr. 78 din 05.05.2022, modificată prin H.C.J. nr. 129 din 13.09.2022 de aprobare a proiectului „Reabilitare și modernizare Clădire Centru de Plasament nr. 2 în vederea creșterii eficienței energetice”, aprobarea cheltuielilor legate de proiect.
3. Proiect de hotărâre nr. 131/08.10.2024 privind modificarea HCJ nr. 175 din 29.11.2022 de aprobare a proiectului „Reabilitare și dotare Centrul de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip Ambulatoriu Strehaiia” privind aprobarea cheltuielilor legate de proiect, asigurarea sustenabilității serviciului social, desemnarea persoanei împuternicite să semneze cererea de finanțare și contractul de finanțare, precum și a anexei 1 privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect.
4. Proiect de hotărâre nr. 132/08.10.2024 pentru aprobarea modificării valorii totale a proiectului, cheltuielile eligibile și cheltuielile neeligibile în H.C.J. nr. 121 din 19.07.2023 privind modificarea H.C.J. nr. 147 din 07.10.2022 de aprobarea a proiectului „Reabilitare și modernizare Clădire Centru Plasament nr. 3 Gura Văii în vederea creșterii eficienței energetice”, aprobarea cheltuielilor legate de proiect.
5. Proiect de hotărâre nr. 133/10.10.2024 privind aprobarea Raportului pe semestrul I pe anul 2024 a situației copiilor părăsiți în unitățile sanitare, copiilor părăsiți pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social și a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare, reîntorși în familie.
6. Proiect de hotărâre nr. 136/10.10.2024 privind numirea unui reprezentant al Consiliului Județean Mehedinți care să facă parte în calitate de membru din Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Special Drobeta, pe durata anului școlar 2024 – 2025.
7. Proiect de hotărâre nr. 137/10.10.2024 privind modificarea Statului de funcții publice al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți.
8. Proiect de hotărâre nr. 139/11.10.2024 privind trecerea din domeniul privat al UAT Județul Mehedinți în domeniul public al UAT Județul Mehedinți și administrarea Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, a construcțiilor „Extindere Unitate de Primiri Urgențe” și „HELIPORT SMURD”.
9. Proiect de hotărâre nr. 140/14.10.2024 privind validarea domnului comisarșef de poliție Cîrcei Dumitru Marian ca membru de drept al Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Mehedinți.
10. Proiect de hotărâre nr. 142/24.10.2024 privind completarea Anexei 1 din HCJ nr. 106/29.08.2024 referitoare la aprobarea transferului dreptului de proprietate cu titlu gratuit către UAT-urile beneficiare de microbuzele electrice achiziționate din cadrul proiectului „Microbuze electrice pentru elevi la nivelul județului Mehedinți”.

11. Proiect de hotărâre nr. 143/24.10.2024 privind rectificarea și realocarea cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ - teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2024.

12. Proiect de hotărâre nr. 144/28.10.2024 privind rectificarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții a județului, a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile și a listei de investiții cu obiective finanțate din venituri proprii a instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pentru anul 2024.

13. Diverse ( nu se dezbate proiecte de hotărâri).

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a aprobat cu unanimitate.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 129/08.10.2024 pentru aprobarea modificării valorii totale a proiectului, cheltuielile eligibile și cheltuielile neeligibile în HCJ 36 din 29.03.2024 privind modificarea H.C.J. nr. 25 din 29.02.2024, privind modificarea H.C.J. nr. 60 din 07.04.2022 privind aprobarea proiectului „Reabilitare și modernizare Complexului de servicii sociale pentru copii, Drobeta Turnu Severin”, aprobarea cheltuielilor legate de proiect, precum și aprobarea Devizului General ca urmare a semnării contractului de lucrări.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Ca urmare a semnării contractului de lucrări, valoarea suplimentară de cheltuieli neeligibile este de 18,7 lei.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Cred că la art. 1, alin. 2 al proiectului pe care l-am supus discuției, s-a strecurat o greșeală la valoarea de 17 milioane echivalentul în euro. Cred că acolo e o greșeală.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Ok, dacă e greșit, rectificăm. Dar cu siguranță e greșit. Luăm act de această rectificare.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat online  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat online  
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

**Punctul 2: Proiect de hotărâre nr. 130/08.10.2024 pentru aprobarea modificării valorii totale a proiectului, cheltuielile eligibile și cheltuielile neeligibile în H.C.J. nr. 102 din 29.06.2022 privind modificarea H.C.J. nr. 78 din 05.05.2022, modificată prin H.C.J. nr. 129 din 13.09.2022 de aprobare a proiectului „Reabilitare și modernizare Clădire Centru de Plasament nr. 2 în vederea creșterii eficienței energetice”, aprobarea cheltuielilor legate de proiect.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este aceeași situație, în urma semnării contractului de lucrări această valoare de cheltuieli neeligibile crește cu 81.755,56 lei.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat online  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat online

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

**Punctul 3: Proiect de hotărâre nr. 131/08.10.2024 privind modificarea HCJ nr. 175 din 29.11.2022 de aprobare a proiectului „Reabilitare și dotare Centrul de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip Ambulatoriu Strehaia” privind aprobarea cheltuielilor legate de proiect, asigurarea sustenabilității serviciului social, desemnarea persoanei împuternicite să semneze cererea de finanțare și contractul de finanțare, precum și a anexei 1 privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Aceeași situație este și la Centrul de servicii de recuperare neuromotorie Strehaia, o creștere a cheltuielilor neeligibile cu 33.820,98 lei.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat online  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat online  
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

**Punctul 4: Proiect de hotărâre nr. 132/08.10.2024 pentru aprobarea modificării valorii totale a proiectului, cheltuielile eligibile și cheltuielile neeligibile în H.C.J. nr. 121 din 19.07.2023 privind modificarea H.C.J. nr. 147 din 07.10.2022 de aprobarea a proiectului „Reabilitare și modernizare Clădire Centru Plasament nr. 3 Gura Văii în vederea creșterii eficienței energetice”, aprobarea cheltuielilor legate de proiect.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Aceeași situație, dar aici avem o scădere de 19.130,37 lei.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat online  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat online  
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online



Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

**Punctul 5: Proiect de hotărâre nr. 133/10.10.2024 privind aprobarea Raportului pe semestrul I pe anul 2024 a situației copiilor părăsiți în unitățile sanitare, copiilor părăsiți pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social și a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare, reîntorși în familie.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

La acest proiect de hotărâre este anexă raportul întocmit de către mine cu privire la întreaga activitate pe care am desfășurat-o în cadrul DGASPC.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat online  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat online  
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

**Punctul 6: Proiect de hotărâre nr. 136/10.10.2024 privind numirea unui reprezentant al Consiliului Județean Mehedinți care să facă parte în calitate de membru din Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Special Drobeta, pe durata anului școlar 2024 – 2025.**

Doamna Mîndreci Ionelia:

Prin hotărârea nr. 113/2024 au fost numite în Consiliul de Administrație doamna Stăncioiu Simona Manuela și doamna Iordache Ana. Doamna Stăncioiu Simona Manuela și-a dat demisia din această funcție din motive personale. Așadar, este necesară numirea unui nou membru care să facă parte din Consiliul de Administrație

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Vă propun pe colegul nostru din Consiliul Județean Cazacu Radu să facă parte din Consiliul de Administrație. Dacă nu sunt și alte propuneri, întocmiți buletinele de vot, și trecem mai departe la punctul 7: **Proiect de hotărâre nr. 137/10.10.2024 privind modificarea Statului de funcții publice al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți.**

Doamna Mîndreci Ionelia:

Funcția publică de consilier achiziții publice clasa I, grad principal se va transforma în consilier achiziții publice clasa I, grad superior ca urmare a promovării examenului de către funcționarul public.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat online  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat online

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

**Punctul 8: Proiect de hotărâre nr. 139/11.10.2024 privind trecerea din domeniul privat al UAT Județul Mehedinți în domeniul public al UAT Județul Mehedinți și administrarea Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, a construcțiilor „Extindere Unitate de Primiri Urgențe” și „HELIPORT SMURD”.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Având în vedere că s-a încheiat recepția la aceste două obiective, pentru o bună funcționare trebuie trecute din domeniul privat în domeniul public și date în administrare Spitalului Județean Drobeta Turnu Severin, în vederea desfășurării activității și îndeplinirea actului medical.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat online  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat online  
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

**Punctul 9: Proiect de hotărâre nr. 140/14.10.2024 privind validarea domnului comisar-șef de poliție Cîrcei Dumitru Marian ca membru de drept al Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Mehedinți.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Odată ce a fost întocmit ordinul prefectului, am formulat acest proiect de hotărâre.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Nu mai e valabilă.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Oricum aprobăm strict procedural această hotărâre, dar vom avea o nouă componentă a ATOP în noul mandat. Acum ne-a venit ordinul, noi respectăm pașii.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat online  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat online  
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioaruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

**Punctul 10: Proiect de hotărâre nr. 142/24.10.2024 privind completarea Anexei 1 din HCJ nr. 106/29.08.2024 referitoare la aprobarea transferului dreptului de proprietate cu titlu gratuit către UAT-urile beneficiare de microbuzele electrice achiziționate din cadrul proiectului „Microbuze electrice pentru elevi la nivelul județului Mehedinți”.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este vorba de suplimentarea anexei cu încă 6 UAT-uri, respectiv Baia de Aramă, Butoiești, Corcova, Grozești, Jiana și Pădina, care îndeplinesc condițiile stabilite pentru a primi aceste microbuze.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

După ce am dat la 24 de unități administrativ-teritoriale microbuzele electrice, mai rămăseseră 7 microbuze; 6 unități administrativ-teritoriale între timp și-au achiziționat și instalat stații de încărcare electrică, acestea sunt Baia de Aramă, Butoiești, Corcova, Grozești, Jiana și Pădina; vom mai avea un singur microbuz de distribuit, care se va da către comuna Vlădaia în perioada următoare, și vom încheia acest lot.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cojocarui Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat online  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrașcu Adelîn - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion – vot pentru, exprimat online  
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

**Punctul 11: Proiect de hotărâre nr. 143/24.10.2024 privind rectificarea și realocarea cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ - teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2024.**

Doamna Vijulie Loredana:

UAT Corcova solicită realocări de sume între obiective, conform anexei prezente la hotărâre.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat online  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat online  
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

**Punctul 12: Proiect de hotărâre nr. 144/28.10.2024 privind rectificarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții a județului, a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile și a listei de investiții cu obiective finanțate din venituri proprii a instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pentru anul 2024.**

Doamna Vijulie Loredana:

Având în vedere că s-a încasat suma de 19.945 mii lei reprezentând pre-finanțare pentru proiectul „Modernizare și reabilitare DJ 562”, este necesar să rectificăm bugetul județului atât în partea de venituri cât și în partea de cheltuieli. Modificăm lista de investiții a județului prin realocări de sume între obiective, așa cum apare în anexa 2 la hotărâre. Ținând cont că mai multe subordonate, dar și aparatul de specialitate, nu au bani pentru plata salariilor nete pentru luna octombrie, a fost necesar să analizăm contul de execuție la data de 28 octombrie 2024 și toate economiile înregistrate să fie alocate la aceste subordonate și pentru aparatul de specialitate. Astfel suma de 1.300 mii lei va fi repartizată către: aparatul de specialitate 570 mii lei, Centrul Cultural „Nichita Stănescu” 160 mii lei, Centrul Medico-Social Cujmir 200 mii lei, Evidența Populației 100 mii lei, Muzeul Porțile de Fier 270 mii lei. De asemenea, instituțiile subordonate își rectifică bugetul: Spitalul Județean de Urgență și-a suplimentat contractul cu Casa de Sănătate cu suma de 12.591,04 mii lei, sumă pe care și-o repartizează pe cheltuieli de personal, cheltuieli materiale și cheltuieli de capital, și își rectifică și lista de investiții prin realocări de sume între obiective; Centrul Medico-Social Cujmir a înregistrat economie la Titlu 70 Cheltuieli de capital, economie pe care și-o repartizează pentru achiziționarea unei mașini de spălat 22 mii lei iar diferența la titlul 20 Bunuri și Servicii pentru plata facturilor la medicamente și alimente.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Legat de acest proiect, așa cum am spus și la creionarea bugetului, vedeți că spre sfârșitul anului întotdeauna apar probleme cu plasa salariilor la subordonate. Noi facem întotdeauna niște artificii, dar o să vină vremea când n-o să ne mai iasă

chestiuena asta; acum am găsit bani, dar ca și sugestie pe viitor aș dori să asigurăm partea de funcționare ca să nu mai fie situații de genul acesta, și să nu mai așteptăm rectificări, pentru că așa spune și legea „cu obligativitatea asigurării părții de funcționare”.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Poate am dimensionat greșit cuantumul acestor sume, poate dacă făceam o structurare mai amplă erau salariile suficiente, așa că nu putem spune că nu am pus bani pentru salarii pentru cele 12 luni; am pus atât cât am dimensionat la începutul anului; pe parcurs am făcut economii din alte părți.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat online  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat online  
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Ne întoarcem la punctul 6 de pe ordinea de zi. Vă rog să citiți procesul verbal de numărare a voturilor.

Domnul consilier Zamfir Emanoil:

A făcut propus și trecut pe buletinul de vot domnul Cazacu Radu. Au fost exprimate 25 de voturi, din care 25 valabil exprimate, domnul Cazacu Radu a obținut



25 de voturi pentru.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu rezultatul votului secret și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat online  
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat online  
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Ultimul punct: **Diverse.**

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Aș vrea să supun atenției dumneavoastră o chestiune destul de importantă. Având în vedere că în spațiul public în ultimele 10 zile au apărut informații privind modul de derulare al achizițiilor publice la o subordonată de-a noastră - și aici mă refer la Muzeul Porțile de Fier, grupul de consilieri PNL vă solicită, mai ales că aveți și pârghiile și instrumentele necesare pentru constituirea unei echipe de control pe care s-o trimitem la Muzeul Porțile de Fier, pentru că v-am spus că sunt elemente care ne arată că sunt probleme acolo. Mai ales că aveți posibilitatea, fiind în subordinea dumneavoastră compartimentul de audit, să verificăm aceste lucruri, ca să nu fim luați prin surprindere, și să eliminăm pe de altă parte toate suspiciunile care există în momentul de față. Dacă n-o să considerați oportun acest lucru, vă asigur că noi vom face demersuri atât către Ministerul de Finanțe, cât și către Curtea de Conturi.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Puteți să faceți toate demersurile, pentru că vă pricepeți la reclamații, nu dumneavoastră colegii de aici de la masă, vom face și noi verificările de rigoare, în spațiul public ați lansat-o dumneavoastră cei de la PNL ca o temă de campanie; fiind o discuție doar în spațiul dumneavoastră restrâns de la PNL, luăm și noi și verificăm pentru că într-adevăr nu ar fi în regulă să se întâmple ceva la o subordonată a Consiliului Județean, ceva care să încalce legea; pe de altă parte, dați și dumneavoastră drumul la reclamații pe unde știți, pe unde puteți, ca să verificați.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Încă odată, mai ales că aveți un compartiment de audit, ceea ce solicităm noi sunt trei elemente: avem partea de achiziții publice că se presupune că sunt oferte supraevaluate; avem niște chestiuni pe care le putem verifica rapid și putem închide acest subiect foarte scurt. Nu putem să ne supărăm pe o chestiune pe care am adus-o în spațiul public, și cu ocazia asta eliminăm și orice suspiciune.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Evident că nu mă supăr, dar pe de altă parte să nu credeți că nu înțeleg demersul dumneavoastră strict politic.

**PREȘEDINTE,**

**av. Georgescu Aladin Gigi**



**SECRETAR GENERAL,**

**jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau**